
(ره)دانشگاه یادگار امام   

 کارگاه سیستم عامل

صالحی : مدرس   

 دانشکده صفاییه 

 

 

 

1 



 در ویندوز RAIDانواع 
RAID  مخففRedundant Array of Inexpensive/Independent Disk 

 :  میباشذ ً در ًینذًز سو تکنیک ًجٌد دارد 

 

RAID0  یاStripped 

RAID1  یاDisk Mirror  یاDisk Duplex 

RAID5 

 

،افزًنگی (Fault Tolerance) ، تحمل خطا RAIDىذف اصلی استفاده از تکنیکيای 

(Redundancy ) بيبٌد کارایی ً(Performance improvement)میباشذ. 
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 ابتدا در برنامهvmware workstation  برای کامپیوتر مجازی خود ،

بنابراین کافی است روی زبانه . تا هارد مجازی میسازیم 3حداقل 

 .را انتخاب کنیم  settingکامپیوتر مجازی کلیک راست کنیم و گزینه 
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 را می فشاریم addدر کادر ظاىر شده دکمو  
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 .را انتخاب میکنیم  nextرا انتخاب کرده و  Hard Diskگزینو 
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 IDEاسکازی و یا انتخاب گزینو ىارد 
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 تعیین میزان فضای ىارد مجازی
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 .نام فایلی کو بعنوان ىارد مجازی میباشد
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 همانطوریکو دیده میشود، چهار ىارد مجازی ساختو ایم
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 پس از آنکه ماشین مجازی خود را راه اندازی کردیم ، دستورdiskmgmt.msc   را

 .ظاهر میشود disk managementبنابراین کادر . مینویسیم Runدر 
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 dynamicبو  basicتبدیل 
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تبدیل  dynamicبه حالت   basicابتدا باید هاردهای کامپیوتر را از حالت 

را  convert to dynamicبنابراین کلیک راست کرده و گزینه : کنیم

 .  انتخاب میکنیم 

 



 در کادر ظاىر شده ىر سو ىارد را انتخاب میکنیم

14 



 در کادرهای بعدی گزینه هایconvert   و سپسyes سپس برای آنکه تکنیک . را انتخاب میکنیم
mirror  یاRAID1  را پیاده سازی کنیم ، از روش زیر انجام میدهیم   : 
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 کادر خوش آمد گویی
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 گیگابایت از ىر کدام2وتعیین مقدار  disk1و disk0انتخاب دوىارد 
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 انتخاب نام برای درایو ساختو شده
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 (NTFS)انتخاب فرمت سیستم فایل 
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 پس از فشار کلیدfinish کادر زیر را داریم  . 
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 .ساخته شده که روی هر دو هارد قراردارد  :Eبه نام   volumeهمانطوریکه دیده میشود یک 

 هر فایلی را در آن ذخیره کنیم ، در هر دو هارد ذخیره میشود و بنابراین اگر یکی از هاردها 
 .  بسوزد ، هارد دوم بدون هیچ وقفه ای کار را ادامه میدهد که به آن اصطلاحا تحمل خطا میگوییم



 RAID5و   RAID1مقایسو 

 به همین ترتیبRAID5  هم شبیهRAID1 پیاده سازی میشود  . 

 

 برای پیاده سازی : 1نکتهRAID5  هارد نیاز داریم  3به حداقل  . 

 افزونگی :  2نکتهRAID1  ،100  درصد و افزونگیRAID5   ،50 

به ازای یک هارد ، یک هارد   RAID1چون در روش . درصد میباشد

به ازای دو هارد ، یک هارد  RAID5اضافی نیاز داریم ولی در روش 

 .  اضافی داریم 

 در هر دوروش :  3نکتهRAID1  وRAID5   1تحمل خطای سوخت 

یعنی در صورت بروز مشکل برای یکی ازهاردها سیستم . هارد داریم

 .بدون هیچ وقفه ای کار را ادامه میدهد
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